

围棋烂柯杯 古力轻取常昊

第2届衢州烂柯杯中国围棋冠军赛决赛昨天落子。结果古力执黑253手中盘击败常昊,获得冠军,并获得50万人民币冠军奖金,亚军常昊获得15万奖金。古力对常昊在正式比赛及邀请赛中的连胜场次已经达到了11场,再次捍卫了自己国内第一人的地位。 徐风

日本设立“郭晶晶奖”



在日亮相的郭晶晶端庄典雅

“中日青少年友好交流年”日方闭幕式的中日青少年演唱比赛日前在东京举行。郭晶晶出席现场,并担当颁奖嘉宾,颁奖组委会特别设立的“郭晶晶奖”。 新文

■体坛快讯

●奥运冠军仲满近日透露,法国名帅鲍埃尔即将与国家体育总局续约。新合同将长达4年。仲满希望能在老帅的调教下,在伦敦奥运会上再创佳绩。

●本周六,中甲收官战,舜天将主场迎战烟台毅腾,作为冲超的庆典战,中国银行江苏分行将独家冠名。舜天方面表示,周末的比赛将全力争胜。 快报记者 吕远

手术一拖再拖,正好有时间读书 刘翔攻读哲学



刘翔是华师大的硕博连读生 资料图片

下周敲定治疗方案

所谓美国专家会诊报告,是指刘翔在接受了美国三批专家的分别会诊之后,这三批专家会联合进行一次会诊,之后给出一个最终的诊断报告。但截至目前,田管中心仍未接到这份报告。

昨天记者一直试图联系田管中心副主任冯树勇,但他始终在开会。据了解,美方迟迟未将诊断报告传到中心,令中心较被动,一工作人员称,“现在只能等,我们也没办法”。

据刘翔的父亲刘学根介绍,由于美方的诊断报告没有过来,田管中心关于刘翔伤情的治疗方案至今还没交到上级部门。刘学根说:“刘翔的伤,大家都很关心,美国回来后,孙导他们将美国专家的意见也带了回来,但是最终怎么治疗,还需要一个书面的东西。田管中心正在做一个刘翔伤情的治疗方案,里面也包含了治疗的方案,这个报告要上报给国家体育总局和上海体育局。

目前这个报告因缺少美方书面材料还没提交上去。”

刘学根预计下周左右,美方会将诊断结果传到田管中心。据悉,总局接到田管中心的报告后,还将征询国内专家的意见,并敲定最终的治疗方案。

刘翔已能跑步练习

没有总局最终拍板,刘翔的伤到底怎么治,谁也不敢下定论。目前,刘翔正在上海莘庄基地训练。

据介绍,刘翔的训练主要分为跑步训练、力量训练和韧带训练三部分。他受伤后的脚现已可跑步了,但还不能穿钉鞋。为保护刘翔的脚后跟,孙海平特意更改了训练方案,将刘翔的发力点从脚后跟,提前到了膝关节,这样可以减少对脚后跟的磨损。

当初孙海平表示,明年6月左右刘翔就能复出,但现在他对当初自己承诺的这个归期也不敢打保票了。“现在我们还在等美国那边专家的意见,所以刘翔何时复出,时

间不能确定。”如果不能立即进行治疗,刘翔很可能无法参加明年年中的柏林世锦赛。对此孙海平也表示无奈,“我们要确认刘翔百分之一百的能恢复,因此放弃一两个比赛没有关系。毕竟这个周期的目标是伦敦奥运会”。

刘翔11月6日回国至今已过去一周多的时间了,但关于他的治疗方案迟迟没有出台。不过刘翔倒是不急,在等待的过程中他一方面没放弃训练,而另一方面开始了求学生涯,在华师大读起了法学、管理学、哲学等课程。

刘翔已明确表态,愿意接受手术治疗,但至于什么时候手术,手术后要恢复多长时间,他本人也说不清楚。

攻读研究生课程

据刘翔的父亲介绍,他儿子现在的心情还不错,每天只训练半天,以保证状态和身体机能,平时没事就读书。刘学根说:“目前刘翔的时间也比较多,华师大老师还会来给他上研究生的课程。最近刘翔正在攻读法学、管理学和哲学方面的课程。”

刘翔是华师大体育与健康学院的五年制硕博连读生,以前因为备战比赛,一直都没空上课,现在刘翔刚好可以把空余时间利用起来读书。 快报记者 付智勇

上任不到半月,老马扬言辞职 任命教练和足协起争执,经劝说后暂时妥协



马拉多纳和格隆多纳(右)成了一对冤家

虽然角色从球员变成了教练,但“球王”马拉多纳的个性没有丝毫改变。成为阿根廷国家队主帅不到半个月,马拉多纳因对足协主席不满,居然威胁辞职。

据阿根廷TyC体育台报道,马拉多纳执意要足协与46岁的鲁赫里签约,让后者加入他的教练组,作为他的主要助手,但足协主席格隆多纳给出的回答却是“NO”。格隆多纳本人给予的解释是:“我不喜欢鲁赫里的嘴脸,这是我自己的事情。”

马拉多纳扬言辞职一事,在阿根廷国内引起强烈反应,《奥来报》的头条标题触目惊心“高层冲突”,而《民族报》

则评论:“当格隆多纳将国家队教鞭交给马拉多纳时,就应该想到会有这一天。”与媒体的大肆渲染不同,国家队领队比拉尔多相对乐观:“我相信马拉多纳不会辞职,我与他谈过,我相信这一事件能得到妥善解决,因为他要求的另外两个助手布朗和巴蒂斯塔已经到位。”

知情人士称,马拉多纳已经暂时妥协,决定继续率领国家队前往欧洲,参加11月19日同苏格兰队的热身赛。此事暂时平息了,但今后马拉多纳如果动辄发出辞职威胁,那么阿根廷足协的麻烦和格隆多纳的苦日子才刚刚开头。

快报记者 吕远

英格兰联赛杯 切尔西出局

快报讯 北京时间昨晚,英格兰联赛杯1/8决赛继续激战,切尔西主场1:1战平英冠球队伯恩利,德罗巴打入赛季首球,但34岁老将阿金比伊补射扳平。点球大战中,布里奇和米克尔射出的点球先后被丹麦门将布莱恩·延森扑出,蓝军4:5落败出局。另一场比赛,热刺主场4:2战胜利物浦。(宗和)

卡佩罗想执教 英国国奥队

新华社伦敦11月13日体育专电(记者 李丽)英格兰国家队主帅卡佩罗近日透露,带领英国足球队参加2012年伦敦奥运会是他的梦想。由于英国的英格兰、苏格兰、威尔士和北爱尔兰都是国际足联的成员,自1960年以来,英国就从未参加过奥运会足球比赛。但卡佩罗支持联合组队的想法。

荣邀业界资深大师 成就江苏品质设计 江苏高端室内设计联盟 江苏地区最具影响力之住宅艺术、公共空间设计大师见面会 时间:2008年11月16日(周日)14:00-18:00点 地点:南京市汉中路89号(侨鸿皇冠假日酒店9楼皇冠厅)

天马工作室 马汝嵩 主笔设计大师 中国建筑装饰协会室内设计师分会会员 CDBA协会会员 中国注册高级设计师(证书:10801594) 07年被评为中国优秀设计师

赵瑞英(RAY) 主笔设计大师 赵瑞英事务所 赵瑞英室内设计建筑设计事务所创意总监 室内资深建筑设计师 中国南京室内设计师协会资深会员 中国建筑装饰协会理事 中国首届室内设计大赛评委

老史工作室 老史 主笔设计大师 老史,原北京老史装饰设计事务所设计总监,致力于室内高端设计数十年,从业设计作品遍布全国,其中代表作有:北京:王府花园别墅、弘远公寓、万科城市花园、又一高设计;深圳:恒通国际、骏业中心、和兴国际酒店;武汉:星河湾、鹏城名居、浙江边、新海华庭;南京:水韵别墅、御山美墅、天正月苑等。

徐海琼(Helen) 主笔设计大师 鼎恒事务所 设计总监徐海琼(Helen)女士,鼎恒设计事务所设计总监 鼎恒建筑装饰设计事务所董事、中国装饰协会会员、首席室内配饰创意师

徐海琼(Helen) 主笔设计大师 鼎恒事务所 设计总监徐海琼(Helen)女士,鼎恒设计事务所设计总监 鼎恒建筑装饰设计事务所董事、中国装饰协会会员、首席室内配饰创意师